● "汉风——中国汉代文物展"22日在法国国立 吉美亚洲艺术博物馆开幕。中国国家主席习近平和法国 总统奥朗德分别为展览题写序言,并共同担任监护人

●据外交部发言人华春莹22日介绍,中日韩网络 安全事务磋商机制首次会议日前在北京举行

●最高人民法院和国家工商总局近日联合下发了 《关于加强信息合作规范执行与协助执行的通知》,明确 各级法院与工商行政管理机关建立联合信用惩戒机制

●俄罗斯总统普京21日同乌克兰总统波罗申科通 电话,双方主要讨论了乌克兰东南部局势和俄罗斯向乌 克兰供应天然气问题

●总部设在伦敦的"叙利亚人权观察组织"21日 说,极端组织"伊斯兰国"截获了一批美军在叙土边境 城市艾因阿拉伯向叙利亚库尔德武装空投的武器弹药

(据新华社)

▶国内时讯

我装甲兵首次带国产装备出国参赛 进入前三

据新华社南京10月22日电 至16日在莫斯科举行,中国、俄 参赛的陆军第1集团军某装甲旅 国名列前三位。 22日向来自解放军总部及部队、 军事院校等单位的百余名代表进 行了汇报演示。

参谋长黄旭聪说,竞赛于8月4日 等7项课目演示。

(刘逢安、孙海强) 我装甲兵组建 罗斯、印度、科威特、蒙古、塞 近70年来首次带国产装备走出国 尔维亚等 12 个国家的装甲兵参 门, 赴俄参加"坦克两项一加。中国队是射击命中率最高的 2014"国际竞赛并名列第三位。 代表队。俄罗斯、亚美尼亚、中

演示中,某装甲旅进行了按 照"坦克两项"竞赛规则设置的 通过涉水场障碍驾驶、通过起伏 "坦克两项—2014" 国际竞赛 路段障碍驾驶、单车赛、竞速 中国代表团团长、第1集团军副 赛、行进间横向射击、团体体能

8月下旬以来 全国富士苹果价格降幅超15%

(记者郭爱民) 据新华社全国农副 与前一日相比,10月22日,水产 品价格以降为主;成品粮价格稳 0.8%、0.5%、0.2%。 中有涨;食用油、肉类、蔬菜、

上涨,牛腩肉价格下降,波动幅 带骨鲜羊肉价格持平;监测的21 居前,在30%~50%之间。

产品和农资价格行情系统监测, 鸡蛋、白条鸡价格持平; 富士苹 果、香蕉、橙子价格分别下降

监测数据显示,8月下旬以 水果价格微幅波动;禽蛋、奶类 来全国富士苹果价格下降。与8 月24日相比,10月22日,富士 猪后臀尖肉价格持平,猪五 苹果全国日均价降幅已经超过 花肉价格下降 0.2%;牛腱肉价格 15.0%。分地区看,超九成省区市 富士苹果价格下降,其中北京、 度均未超过0.1%,去骨鲜羊肉、天津、河北、黑龙江、宁夏降幅

我国探月工程将首次实施再入返回飞行试验

24日至26日择机发射

新华社西昌 10 月 22 日电 心发射。

(余晓洁、蔡金曼) 国防科工局 日至26日择机在西昌卫星发射中 的第三期,计划于2017年前后执 球附近后自动返回,以接近第二 品自8月上旬陆续运抵西昌卫星

新闻发言人22日宣布,我国探月 12月,嫦娥三号任务圆满成功 工程将首次实施再入返回飞行试 后,我国探月工程全面进入 验,飞行试验器计划于10月24 "绕、落、回"三步走发展规划 即发射一颗飞行试验器,飞抵月

据这位发言人介绍,2013年 采样返回。为突破和掌握航天器 再入返回地球关键技术,工程决 定先期实施再入返回飞行试验,

行嫦娥五号任务,实现无人自动 宇宙速度进入大气层,经跳跃式 发射中心后,相继开展了总装 弹起后,再次进入大气层,并在 测试等技术准备工作。目前,各 内蒙古中部地区着陆。

运载火箭、飞行试验器等飞行产 剂,各项准备工作进展顺利。

系统状态正常,满足任务发射要 执行此次任务的长征三号丙 求。今天,火箭将开始加注推进

▶国际时讯

加拿大将国内恐怖主义威胁级别 调高至中度

据新华社渥太华10月21 日电 加拿大公共安全部 21

日晚发表声明说,由于"伊斯 兰国"、"基地"组织和索马里 "青年党"等极端恐怖组织对 加拿大人构成威胁, 加拿大已 决定将国内恐怖主义威胁级别 从轻微调高至中度。

加拿大公共安全部在声明 中说, 调高级别是因有情报表 明加拿大国内外的恐怖分子或 组织有意图和能力进行恐怖暴 力行动。与此同时,加拿大恐 怖主义综合评估中心也认为, 恐怖主义暴力活动有可能发

西班牙宣布 治愈欧洲首例本土染埃病例

日电 西班牙马德里卡洛斯三 世医院21日宣布,他们收治 的欧洲首例本土感染埃博拉病

例、西班牙女护士特雷莎・罗

梅罗已痊愈。 这所医院负责人说,我们 除。

利益维护好,把群众情绪疏导好,

把群众意愿反映好,为换届选举

营造和谐稳定的社会环境。三要

抓好关键环节。村级组织换届选

举必须严格依法依规,突出抓好

推选、选民登记、候选人提名、投

票选举和村党组织成员推荐等关

键环节,确保整个换届选举过程

规范、严谨、有序。四要严肃换届

纪律。要严肃选风选纪,坚持教育

据新华社马德里10月21 认为罗梅罗的情况符合世界卫 生组织制定的痊愈标准。 尽管医院已宣布罗梅罗

痊愈,但根据世卫组织的标 准,还要等待42天,才能彻 底宣布她的病毒传染风险解

"五个绝对不能"要求,坚持问题

强组织领导。各级各部门要进 导向,把群众诉求解决好,把群众 步落实领导责任,加强协调配合, 注重舆论引导,为换届选举提供 坚强保障。要充分发挥党组织的 领导核心作用,真正把干部选好、 把班子配强,夯实农村基层基础 六要坚持统筹兼顾。要正确处理 中心工作与换届工作的关系,既 要扎实做好换届工作,又要抓好 改革发展稳定,努力实现换届与 当前工作"两不误、两促进",真正 通过换届换出正气、换出团结、换 在先、警示在先、预防在先,以更 出信心、换出干劲、换出活力、换 出发展、换出稳定。

会议还研究了其他事项。



当日,由安徽省淮北市总工会举办的"幸福牵手 情定相城"100对新人的集体婚礼在世纪广场 举行。新人们集体亮相、放飞气球、合影留念,以实际行动倡导文明节俭新风尚。

据新华社北京10月22日电 种蔬菜中,6种价格下降,6种价 格上涨,9种价格持平;普通鲜

(上接一版)生产方式从粗放、高 包小组要迅速履行职责,开展工 加强督导,严格兑现奖惩措施,坚 耗能向绿色、低碳、循环转,品牌 从一般向名优转。各个分包小组 要紧紧围绕这个方向,明确近期 和中长期工作任务,分解目标责 任,高效推进产业转型。第四,建 立十大产业分包机制、推进工业 转型升级,措施要有力。要靠改革 开放转,努力打造一批大型企业 集团;靠项目支撑转,壮大产业规 产业的质量效益;靠集约集聚转,加强资金、土地等生产要素的优 努力培育千亿元产业集聚。第五, 化配置,确保企业平稳较快发展。 建立十大产业分包机制、推进工 第八,建立十大产业分包机制、推

作,召开专题会议研究部署相关 产业发展,推进工作任务落实。第 六,建立十大产业分包机制、推进 工业转型升级,研究要深入。要加 强学习,熟悉业务、熟悉政策,努 力成为抓工业、抓产业、抓企业的 行家里手。第七,建立十大产业分 包机制、推进工业转型升级,环境

决落实"项目不落地,帽子就落 地",确保完成各项目标任务。

会议传达学习了全省村级组 织换届选举工作电视电话会议精 神,并研究了我市村级组织换届 选举工作。会议指出,一要提升思 想认识。各级党委、政府要真正吃 透上级精神,切实把思想和行动 要优化。要切实解决好为官不为、 统一到中央和省委要求上来,采 模,延伸产业链条,增强发展后 中梗阻等问题,加强对十大产业、 取有效措施,认真做好村级组织 劲;靠科技引领转,不断提升十大 重点行业、骨干企业的监测分析, 换届选举工作。二要精心谋划筹 准备工作。特别要结合群众路线 业转型升级,行动要迅速。各个分 进工业转型升级,督查要严格。要 教育实践活动"决战整改",按照

确保换届选举风清气正。五要加

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:聂 楠|校对:张晓青|组版:杨保星

意,希望大家积极参与,建言献策。

以更严厉的手段打击不正之风,

2014年10月23日 星期四 JIAOZUO DAILY

还养生类节目"健康生态"

古人云:"我命在我,不在于 天,昧用者夭,善用者延。"如果 对养生专家、养生节目痴狂成 迷,反倒会被光怪陆离、良莠不 齐的养生言论所蛊惑。只有越来 越多的公众形成科学理性、平实 稳健的社会认知,才能使"神 的"健康生态"才能逐渐形成。

层出不穷的养生主张让人真伪难 辨,如果照单全收,只怕弊多利

1日起正式实施。 (据《北京晨报》)

近年来,随着人们物质生活 越热,随之而来的是养生书籍、 养生大师以及各类养生节目的应 通过各种掩人耳目的表演、炒

少。为此,国家新闻出版广电总 穿了张悟本、李一等"养生大 星座理论都一并纳入;还有些节 同时,我们还需要在全社会大力普 局在9月29日下达特急通知,要 师"的"养生神话"后,2011年 目,本身便与广告混为一谈,把 及科学知识,增强科学意识,提高 求加强各电视台养生类节目的审 当时的新闻出版总署又公布了24 理论当作兜售产品的幌子,什么 科学素养,培养健康的社会心理和 查工作,严禁以养生类节目的形 种合格的养生保健类图书,给持 样的谎话都敢说。这类书籍和节 健全的社会人格,提高对养生概念

新闻出版广电总局要求严禁以养 生类节目的形式发布广告, 这对 水平的提高,健康成了人们日益 净化养生领域的生态环境可谓意

识,但养生知识的获得必须建立 还养生领域以健康生态,不能 医""神仙"失去市场,养生领域 运而生。这些书籍、大师和节目 在科学的基础上。但是,时下的 一些养生图书良莠不齐, 有的为 作,将养生、保健功能无限夸 了销量甚至违背医学常识,一些 最根本的还是要监管部门有所作 '煮稀饭必须放绿豆与黑白木 大,甚至神化成为高深莫测的 伪专家大行其道,甚至为了收视 为,负起应有的责任,发出自己的 耳,早上要喝全豆汁,米汤好比 "旷世神通",以此在社会上哗众 率和商业利益而各施奇招:有的 声音。比如,全国人大代表吴建平 人参汤……"如今打开电视,必 取宠,招摇撞骗。很多人照着这 养生节目刻意夸大养生保健手段 曾建议:"要加快养生行业标准和 有一批养生专家在讲长寿之道, 些所谓的"养生宝典"调整生活 的功效,甚至让观众认为,有病 考核指标的制定,对养生机构的审 方式,结果是养生不成反受其害。 是用不着看医生的;有的则将医 批、人员的准入和产品、服务内容 为此,继前几年相关部门戳 学科学八卦化,血型、掌纹乃至 进行规范,加强培训机构的管理"

式发布广告。该通知将于明年1月 续多年的养生保健类图书出版热 目如果把关不严,伪养生理论的 的认知度,当一个科学理性的养生 泼了一瓢冷水。再加上此次国家 传播就会更广,对公众健康的威 爱好者。 胁也更大。

养生保健问题非同小可,不 能带病上路,必须注重内容的科 对养生专家、养生节目痴狂成 关注的话题,各种养生话题越来 义重大,值得社会公众热切期待。 学性与权威性,才能健康前行。 客观地说,我们需要养生知 笔者愚见,整治各种养生乱象, "头痛医头,脚痛医脚",只盯着 养生书籍、养生大师、养生节目等,

古人云:"我命在我,不在于 天, 昧用者夭, 善用者延。"如果 迷. 反倒会被光怪陆离、良莠不 越多的公众形成科学理性、平实 稳健的社会认知,在各种"养生 神话""养生秘诀"面前保持清醒 的头脑,才能使"神医""神仙" 失去市场, 养生领域的"健康生 态"才能逐渐形成。

期待您对社会热点问题的 思考与评价,请把想说的话、 想表达的观点发给我们,本报 将择优刊发读者来论,共同碰 撞思想的火花。来稿信箱: jzrbsp@163.com。

【观点1+1】

【今日话题】

路重复,完善线网布局,提高公交服务水平,我市在上半年已优

化调整7条公交线路、开通2条线路的基础上,拟再优化调整10

条、新开通1条公交线路。为使公交线路优化调整更加符合民

为缓解民主路和解放路中心路段道路交通压力,减少公交线

@金卫www: 优化公交线路是为各位市民着想,确实是一 件好事! 市民出行方便了, 体现了一个城市公共服务的完善。建 议公交总公司适当延长晚班公交的时间,在上下班高峰期加开车 次, 使公交线路更加人性化, 满足大多数市民的需求

@黎明之平: 首先为优化线路的市公交总公司点个赞, 此 举合民意。个人建议,将公交站名以"路名+街名"或"路名+ 地名"的十字定位法进行更名,以形成类似地图坐标的格式,这 样命名简单易懂, 更利于人们准确定位 @菏泽新志:市公交总公司应该先向各单位收集上下班时

间表及员工出行调查情况,然后综合考虑,研究制订出最佳运行 方案, 再通过试运行最终调整出最佳的公交线路。

@江苏日月江南:公交系统的优化,不仅是线路的优化,也 包括时间的优化,公交公司应努力做到既保证市民的出行需要,又 避免公交车辆的闲置,这就需要科学调整、合理配置公交资源。

@北宁老头儿: 我建议,对于上班早高峰,应该增加发车 班次,平时可以定点、定时发车;可以创造条件开设公交专用车

道;鼓励老年人错峰出行,毕竟安全最重要。 @奥格了:市公交总公司既要考虑市民的出行需求,也要

节约运行成本,有必要先进行一下调研,不要盲目投入运行。

@雨娃同学:建议公交总公司在每周五学生放学回家、周 六下午和周一早晨学生上学时,适当加开一批车辆。此外,建议 持老年卡的老人们,尽量避开上下班高峰乘坐公交车。

@我只陪你一起疯: 个人感觉现在的公交线路覆盖面已经 足够了, 我们更应该倡导绿色出行, 少开私家车。

@叫我冬云兄:如果在上下班高峰期再增加公交车辆,将

会加重道路的拥堵状况。我觉得, 可以清理一些小三轮以加强道 路车辆管理,为优化公交路线创造一个好的道路环境。 @单建华江苏:公交线路优化,一个人一个想法,众口难调。

建议市公交总公司借助大数据分析,以满足大多数人的需要。

【下期话题】

说说您理想中的儿童读物

"日照香炉生紫烟,李白进了烤鸭店,口水流了三千尺,一摸兜 里没有钱。"……日前,常州市民张女士在女儿阅读的课外读物中 发现了这样一段文字,而且这本书还是当地教育部门推荐的"好 书"。她认为这本书内容恶俗,会误导孩子,教育部门推荐这样的书 籍实在不应该。对此,教育部门和出版商回应,结合语境阅读并无 不妥,这是一本适合亲子阅读的书籍。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:@焦作日报) 本报记者 麻 酩 整理

规范行业协会须"去行政化"

4332人,新疆排查出983人,山西清理兼职的处 级以上领导干部544人……在中央巡视组指出 "干部兼职过多"后,部分地方晒出的"两栖"乃 理机构,理应发挥政府与企业间桥梁和纽带作 至"多栖"干部,数量依然惊人,这种现象令人 用,但目前行业协会出现的种种问题,让不少改 担忧。

织中兼职;另一方面是大量社会组织存在巨额违规 改革要求相去甚远。 收入。很明显,不少协会已经偏离应有轨道,近乎 伸手要钱,大大削弱了改革红利的释放。

的位子"。这种以"二政府"形象出现的组织,不 场经济体系作出贡献。

湖南清理在社会组织兼职的党政领导干部 仅扰乱了正常的市场竞争和经济秩序,成为行业 毒瘤,更成为不少贪腐行为滋生的温床。

作为民间性组织的行业协会, 本不是政府管 革措施面临一道道"弹簧门""玻璃门",看得见 一方面是大量领导干部在行业协会等社会组 摸不着,政策难以真正落地惠民,与国家提出的

协会的弊端愈发清晰, 对协会本身的改革就 变成了"敛财机器"。细究行业协会等组织的敛财 愈发紧迫,财政支持、人员安排、责权分属等全 手法,往往公为私用,为企业代言、进行培训辅导、 方位"去行政化"至关重要。2013年出台的《国 评比颁奖等多种名目,直接向企业、机构或者个人 务院机构改革和职能转变方案》,要求改革社会组 织管理制度, 加快形成政社分开、权责明确、依 必须指出的是,长期以来,不少协会、学 法自治的现代社会组织体制,逐步推进行业协会 会、研究会、促进会等组织和主管部门权责不 商会与行政机关脱钩。只有让市场的归市场、政 清,行政化色彩明显,"打擦边球"现象屡屡出 府的归政府,中介机构成为社会的第三方,才能 现,被公众讽为"戴市场的帽子,拿政府的鞭 让行业协会本质回归,真正成为提供服务、反映 子,坐行业的轿子,收企业的票子,供官员兼职 诉求、规范行为的主体,为完善我国社会主义市



重点在课外

顾培利 作